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Ⅰ　調査の概要

１　調査目的

２　調査対象

３　調査期間

４　調査方法

５　回収状況

配布数 有効回答数 有効回答率

2,517 1,598 63.5%

1,377 1,079 78.4%

1,478 957 64.7%

5,372 3,634 67.6%

６　調査結果の表示方法

７　調査内容

　学校適正配置について、本市が検討を進めていることの周知と保護者から学校教育について意見を

聞くため、調査を実施するものです。

（１）結城市内の小学校、中学校に通っている児童生徒の保護者

（２）結城市内の保育所（園）、幼稚園、認定こども園に通っている幼児の保護者

（１）小学校、中学校：令和３年８月９日から令和３年８月２３日

（２）保育所（園）：令和３年７月３０日から令和３年８月２３日

（３）幼稚園、認定こども園：令和３年７月３０日から令和３年８月３１日

（１）小学校、中学校：学校配信のメール連絡網（まちコミメール等）のアンケート機能による回答

（２）保育所（園）：保育所（園）を通じて直接配布・回収

（３）幼稚園、認定こども園：幼稚園、認定こども園を通じて直接配布・回収

（設問４）学校の適正規模・適正配置に関して、ご意見がありましたらご記入ください。

　　　　ウ　切磋琢磨しながら学力向上が期待できる学校

　　　　エ　友だちと親密になることで、仲が深められる学校

　　　　オ　クラス替えがあり、たくさんの友だちができる学校

　　　　カ　一人一人が学校行事などで活躍する場面が多い学校

　　　　キ　その他　ご記入ください

　　　　ア　1クラス　イ　2クラス　ウ　3クラス　エ　4クラス　オ　5クラス以上

（設問３）どのような学校に、お子さんを通わせたいと考えますか。　あてはまるものを３つまで選んで

　　　　     〇をつけてください。

　　　　ア　子どもたち一人一人に対してきめ細かい指導が受けられる学校

対象者

　　　　イ　多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校

（設問１）１クラス当たりの人数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

　　　　ア　1人から10人　　イ　11人から20人　ウ　21人から30人　エ　31人以上

（設問２）１学年当たりのクラス数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

（２）複数回答が可能な設問３については、その項目を選んでいる回答者が全体に対してどのくらいの

   比率であるかという見方になるため、回答比率の合計が100.0％を超える場合があります。

（１）回答は各質問の回答者数を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以下第２位を

   四捨五入しているため、内訳の合計が100.0％にならない場合があります。

計

小学校

中学校

保育所（園）、幼稚園、

認定こども園



Ⅱ　調査結果

結城中学校区

設問１ １クラス当たりの人数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

城南小学校 回答者数＝278人

結城西小学校 回答者数＝315人

城西小学校 回答者数＝127人

結城中学校 回答者数＝561人

【傾向】

・

・

※ 小学校の３５人学級編制は令和３年度が１・２年生までで、３年生以降は４０人学級編制になっている。

令和４年度以降は低学年から順次３５人学級編制を拡大していく予定。

結城中学校区の全ての小中学校で、最も多く「２１人～３０人」が望ましいと回答しており、次いで「１１人～２０人」が

多い。
小学校と中学校の違いや、学校規模の違いに関わらず、学級編制の標準（小学校は３５人、中学校は４０人）よりさら

に少人数学級を望んでいることが分かる。

0.0％（0人）

20.9％（58人）

74.8％（208人）

4.3％（12人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

1.9%（6人）

28.3%（89人）

67.6%（213人）

2.2%（7人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

1.6%（2人）

26.8%（34人）

67.7%（86人）

3.9%（5人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

0.9%（5人）

18.7%（105人）

74.2%（416人）

6.2%（35人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

－1－



Ⅱ　調査結果

結城中学校区

設問２ １学年当たりのクラス数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

城南小学校 回答者数＝278人

結城西小学校 回答者数＝315人

城西小学校 回答者数＝127人

結城中学校 回答者数＝561人

【傾向】

・ 城南小学校と結城西小学校で、最も多く「３クラス」が望ましいと回答しており、次いで「４クラス」が多い。

・
・
・ 小学校と中学校の違いや現在の学校規模の違いにより、望ましいクラス数に違いがあることが分かる。

城西小学校で、最も多く「２クラス」が望ましいと回答しており、次いで「３クラス」が多い。
結城中学校で、最も多く「５クラス以上」が望ましいと回答している。

0%（0人）

4%（11人）

52.9%（147人）

37.4%（104人）

5.8%（16人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

0.3%（1人）

4.8%（15人）

57.8%（182人）

29.5%（93人）

7.6%（24人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

5.5%（7人）

60.6%（77人）

32.3%（41人）

1.6%（2人）

0%（0人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

0.7%（4人）

2.7%（15人）

21.9%（123人）

27.8%（156人）

46.9%（263人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

－2－



Ⅱ　調査結果

結城中学校区

設問３

城南小学校 回答者数＝278人

結城西小学校 回答者数＝315人

城西小学校 回答者数＝127人

結城中学校 回答者数＝561人

【傾向】

・

・

どのような学校に、お子さんを通わせたいと考えますか。３つまで選んで〇をつけてください。

城南小学校、結城西小学校及び城西小学校で、最も多く「子どもたち一人一人に対してきめ細かい指導が受けられる

学校」に通わせたいと回答しており、次いで「多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校」が多い。
結城中学校で、最も多く「多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校」に通わせたいと回答してお

り、次いで「子どもたち一人一人に対してきめ細かい指導が受けられる学校」が多い。

61.2%（170人）

57.2%（159人）

11.5%（32人）

13.7%（38人）

6.1%（17人）

10.1%（28人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

81.3%（256人）

78.4%（247人）

35.2%（111人）

25.1%（79人）

14.3%（45人）

34.6%（109人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

76.4%（97人）

71.7%（91人）

24.4%（31人）

33.1%（42人）

25.2%（32人）

22.8%（29人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

70.4%（395人）

72%（404人）

39.4%（221人）

22.3%（125人）

23.4%（131人）

28.3%（159人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

－3－



Ⅱ　調査結果

結城南中学校区

設問１ １クラス当たりの人数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

絹川小学校 回答者数＝110人

江川北小学校 回答者数＝133人

江川南小学校 回答者数＝44人

山川小学校 回答者数＝152人

上山川小学校 回答者数＝108人

結城南中学校 回答者数＝287人

【傾向】

・

・

結城南中学校区の全ての小中学校で、最も多く「２１人～３０人」が望ましいと回答しており、次いで「１１人～２０人」が多い。

小学校と中学校の違いに関わらず、学級編制の標準（小学校は３５人、中学校は４０人）よりさらに少人数学級を望んでいることが分かる。

0.0％（0人）

20.9％（58人）

74.8％（208人）

4.3％（12人）

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

0%（0人）

31.6%（42人）

63.9%（85人）

4.5%（6人）

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

4.5%（2人）

38.6%（17人）

50%（22人）

6.8%（3人）

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

3.9%（6人）

26.3%（40人）

67.1%（102人）

2.6%（4人）

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

0%（0人）

39.8%（43人）

59.3%（64人）

0.9%（1人）

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

0%（0人）

39.8%（43人）

59.3%（64人）

0.9%（1人）

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

－4－



Ⅱ　調査結果

結城南中学校区

設問２ １学年当たりのクラス数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

絹川小学校 回答者数＝110人

江川北小学校 回答者数＝133人

江川南小学校 回答者数＝44人

山川小学校 回答者数＝152人

上山川小学校 回答者数＝108人

結城南中学校 回答者数＝287人

【傾向】

・

・

・

結城南中学校区の全ての小学校で、最も多く「２クラス」が望ましいと回答しており、次いで「３クラス」が多い。

結城南中学校で、最も多く「４クラス」が望ましいと回答しており、次いで「３クラス」が多い。

小学校と中学校で、望ましいクラス数に違いがあることが分かる。

5.3%（7人）

63.2%（84人）

23.3%（31人）

6%（8人）

2.3%（3人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

4.5%（2人）

52.3%（23人）

34.1%（15人）

6.8%（3人）

2.3%（1人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

15.1%（23人）

62.5%（95人）

16.4%（25人）

2.6%（4人）

3.3%（5人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

3.6%（4人）

56.4%（62人）

33.6%（37人）

6.4%（7人）

0%（0人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

7.3%（8人）

51.8%（57人）

30.9%（34人）

9.1%（10人）

0.9%（1人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

0%（0人）

6.3%（18人）

36.2%（104人）

42.9%（123人）

14.6%（42人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

－5－



Ⅱ　調査結果

結城南中学校区

設問３ どのような学校に、お子さんを通わせたいと考えますか。３つまで選んで〇をつけてください。

絹川小学校 回答者数＝110人

江川北小学校 回答者数＝133人

江川南小学校 回答者数＝44人

山川小学校 回答者数＝152人

上山川小学校 回答者数＝108人

結城南中学校 回答者数＝287人

【傾向】

・

・

絹川小学校、江川北小学校、山川小学校及び上山川小学校で、最も多く「多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校」に通わせ
たいと回答しており、次いで「子どもたち一人一人に対してきめ細かい指導が受けられる学校」が多い。

江川南小学校で、最も多く「子どもたち一人一人に対してきめ細かい指導が受けられる学校」に通わせたいと回答しており、次いで「多様な価値観を
学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校」「一人一人が学校行事などで活躍する場面が多い学校」が多い。

70.9%（78人）

75.5%（83人）

45.5%（50人）

25.5%（28人）

58.2%（64人）

23.6%（26人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

63.2%（84人）

78.9%（105人）

42.9%（57人）

34.6%（46人）

28.6%（38人）

33.1%（44人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

81.8%（36人）

65.9%（29人）

38.6%（17人）

36.4%（16人）

31.8%（14人）

65.9%（29人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

34.2%（52人）

34.9%（53人）

4.6%（7人）

9.9%（15人）

7.9%（12人）

12.5%（19人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

73.6%（81人）

74.5%（82人）

29.1%（32人）

41.8%（46人）

30%（33人）

34.5%（38人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

72.5%（208人）

72.1%（207人）

59.9%（172人）

29.3%（84人）

27.9%（80人）

28.9%（83人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

－6－



Ⅱ　調査結果

結城東中学校区

設問１ １クラス当たりの人数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

結城小学校 回答者数＝322人

結城東中学校 回答者数＝231人

【傾向】

・

・

設問２ １学年当たりのクラス数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

結城小学校 回答者数＝322人

結城東中学校 回答者数＝231人

【傾向】

・

・

・

結城小学校と結城東中学校ともに、最も多く「２１人～３０人」が望ましいと回答しており、次いで「１１人～２０人」が多い。

結城小学校で、最も多く「３クラス」が望ましいと回答しており、次いで「４クラス」が多い。

結城東中学校で、最も多く「４クラス」が望ましいと回答しており、次いで「３クラス」が多い。

小学校と中学校で、望ましいクラス数に違いがあることが分かる。

小学校と中学校の違いに関わらず、学級編制の標準（小学校は３５人、中学校は４０人）よりさらに少人数学級を望んでいること

が分かる。

0.9%（3人）

28.6%（92人）

67.7%（218人）

2.8%（9人）

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

0.4%（1人）

18.8%（43人）

75.5%（173人）

5.2%（12人）

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 90％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

0%（0人）

6.8%（22人）

53.7%（173人）

31.1%（100人）

8.4%（27人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

0%（0人）

2.2%（5人）

21.2%（49人）

65.4%（151人）

11.3%（26人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

－7－



Ⅱ　調査結果

結城東中学校区

設問３ どのような学校に、お子さんを通わせたいと考えますか。３つまで選んで〇をつけてください。

結城小学校 回答者数＝322人

結城東中学校 回答者数＝231人

【傾向】

結城小学校と結城東中学校ともに、最も多く「多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校」に通わせたいと回

答しており、次いで「子どもたち一人一人に対してきめ細かい指導が受けられる学校」が多い。

84.5%（272人）

86%（277人）

49.7%（160人）

41.9%（135人）

24.8%（80人）

62.4%（201人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

66.2%（153人）

76.2%（176人）

42.9%（99人）

22.1%（51人）

19%（44人）

25.5%（59人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％
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Ⅱ　調査結果

保育園、幼稚園等

設問１ １クラス当たりの人数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

【傾向】

・

・

設問２ １学年当たりのクラス数はどの程度が望ましいと考えますか。１つだけ〇をつけてください。

【傾向】

・

設問３ どのような学校に、お子さんを通わせたいと考えますか。３つまで選んで〇をつけてください。

【傾向】
・

最も多く「２１人～３０人」が望ましいと回答しており、次いで「１１人～２０人」が多い。

学級編制の標準（小学校は３５人、中学校は４０人）よりさらに少人数学級を望んでいることが分かる。

最も多く「３クラス」が望ましいと回答しており、次いで「２クラス」が多い。

最も多く「多様な価値観を学ぶことができ、向上心や協調性が育つ学校」に通わせたいと回答しており、次いで「子どもたち

一人一人に対してきめ細かい指導が受けられる学校」が多い。

2.7%（26人）

37.2%（356人）

58.3%（558人）

1.8%（17人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１～１０人

１１～２０人

２１～３０人

３１人以上

1.8%（17人）

24.7%（234人）

52.9%（501人）

17.3%（164人）

3.3%（31人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

１クラス

２クラス

３クラス

４クラス

５クラス以上

71.6%（685人）

85.1%（814人）

30.1%（288人）

30.9%（296人）

26.3%（252人）

25.4%（243人）

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％
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